MHCTPYKLIMA NO YCTAHOBKE 111.9554.1

SALWMTA TOMNJIMBHOIO BAKA 333.9554.1
i E ron ! OBbEM | ! THN
waRER 1 MEER | s | ABarATEN | ™AKAT 4 neveopA
Toyota 1iLand Cruiser 300GR| 2021- 3.3d AKIN | MOMHbIA
laiika pukcupyemas M8 ‘—( uﬂ:ﬁ g
LUTaTHLIA Kpenex

M8x30
LUlai6a 8

KpoHwTeiH 1 & —bont M8x16

Laiba &

WHCTPYKUMA NO yCTAHOBKE:

CocTae nagenms:

1. 38WAT YETAHABNMBABTCH NOBEPX WTATHOID MbBHWKE,

2. JBKPENUTL LTATHSIM KPENEKoM (A) KpoHWTeRH 1.

3. 3aKpenuTe WTATHaIM KPENekomM (B) KpoHWTeAH 2.

4. YeranosuTe B otBepcTHe () raliky gukcupyamyro. YeTaHOBUTE KpOHWTERH 3 npu
nomou Gonra MEx30 v walbu 8 na KOMNNBKTA Kpanema.

5. BEskpyT!Te WTETHLIN kpenax (B).

6. YCTAHOBUTE 3AWMTY HA KPOHWTEAHE NP NoMowy Gonmos MBx 16 u waiG 8, a
TAK M H WTATHHM MECTAM KPENNeHMA NalNeHMka (M) npu nomouws Gonros ME8x30,
wainb & u sTynok.

7. 3arAHyTe GonTsl ¢ HEOBXOAUMEIM YCHIMEM.

Haumenoeanne  Kon-eo

Bont M8x16 | 3 wr.

Bant M8x30 | 3 wr.

LWait6a 8 | 6 wr.

Brynka | 2 wr.

Maiika dmkcupyeman | 1 wr.

dawmra 1} 1 wr

KpoHwreins 1-3 | Mo 1

T,

MomeHT 3aTAXKN

| 24.0 Hm
| 24.0 Hm

I'Ipouaan,qmenb ENpage BHOCHTE U3MEHEHMA B KOHCTPYKUMWIO 3alUNTh.

TexHuuecKan nogaepxka: supp@rivalauto.com



